
Húsz magyar ökölvívó lép ringbe a budvai ifjúsági Európa-bajnokságon

Description

Egy kicsiny montenegrói város, Budva lesz a házigazdája az ifjúsági Európa-bajnokságnak,
amely hamarosan megkezdődik a várva várt sorsolással, majd ezt követheti az első
versenynap. A magyar csapatatot nyolc lány, és tizenkettő fiú versenyző képviseli majd
Montenegróban, így csak öt olyan súlycsoport lesz a huszonötből, amelyben nem fog
szerepelni ökölvívónk a szakmai stáb döntését követően. A magyar csapat szerepelt a
kielcei ifjúsági világbajnokságon áprilisban, majd ezt követően több nemzetközi és hazai
versennyel készült fel a válogatott az Európa-bajnokságra. Az ifjúsági lányok közül
hárman, míg a fiú csapatból hatan jövőre is ebben a korosztályban szerepelhetnek, így a
2022-es Európa-bajnokságon is részt vehetnek. A csapat tagjai közül sokan már
megízlelhették egy nagy bajnokság hangulatát, de mindannyian nagyon várják a ringbe
lépést Montenegróban. A 17-18 éves korosztály Európa-bajnokságát 2020-ban is a
montenegrói Budva városa rendezte meg kicsit foghíjas mezőnnyel. A regisztráció zárását
követően 367 ökölvívó várható az eseményre 38 országból, így érmet szerezni
természetesen mindenkinek sokkal nehezebb lesz, mint egy évvel korábban. Az Európa-
bajnokság október 15-én kezdődik a selejtezőkkel, és 23-án zárul a 25 női és férfi
döntővel. A versenyen a 2003-ban, és a 2004-ben születettek vehetnek majd részt
Montenegró festői kisvárosában. Albánia, Azerbajdzsán, Belgium, Bosznia-Hercegovina,
Bulgária, Ciprus, Csehország, Dánia, Észak-Macedónia, Észtország, Fehéroroszország,
Finnország, Görögország, Grúzia, Hollandia, Horvátország, Izrael, Koszovó, Lengyelország,
Lettország, Litvánia, Magyarország, Moldova, Montenegró, Németország, Norvégia,
Olaszország, Oroszország, Örményország, Románia, Spanyolország, Svájc, Svédország,
Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, Törökország és Ukrajna regisztrált az eseményre. „Jól
sikerült a felkészülés, a gyerekek jó formában vannak, mindenkinek beállt a súlya a
verseny előtt. Az utazó csapatot előző héten csütörtökön véglegesítettük, és bízunk



benne, mindenki a tudása legjavát fogja majd nyújtani,” foglalta össze röviden az elmúlt
másfél hét tapasztalatait, döntéseit Varsányi Áron. A magyar csapat összetétele az
ifjúsági Európa-bajnokságon: Női 48kg: Mezei PetraNői 50kg: Pap KataNői 52kg: Kovács
FanniNői 54kg: Megyeri BarbaraNői 57kg: Varga BeátaNői 60kg: Dobos RebekaNői 66kg:
Varga FranciskaNői 75kg: Varga Boglárka Férfi 48kg: Bernáth ImreFérfi 51kg: Énekes
DominikFérfi 54kg: Kovács Kruzitó Férfi 57kg: Rózsavölgyi Márk Férfi 60kg: Római
RubenFérfi 63.5kg: Buza RafaelFérfi 67kg: Buza RómeóFérfi 71kg: Krekó Dániel Férfi 75kg:
Simon MárkóFérfi 86kg: Beri KevinFérfi 92kg: Szabados BélaFérfi +92kg: Bogdalik Bence
Edzők: Seres Attila, Siroki Norbert, Szabó Sándor, Nagy Lajos, Varsányi Áron


